

重庆市医学会关于举办 2018年病理学术论坛的通知

各有关医疗机构：

现阶段病理发展迅速，诊断新项目、新技术不断涌现，而病理医生人员紧缺，外出参加现场交流活动甚少，为促进重庆病理学科发展、加强病理医生间的交流与学习、更好掌握最新的诊断技术与方法，重庆市医学会病理学专业委员会将在本市举办病理学术论坛，为此特邀全美华人病理学会（CAPA）主席翟启辉教授与重庆病理同仁开展现场疑难病理讨论并进行专题学术报告，陈嘉昌博士讲解 NGS 在精准诊断中的应用。欢迎相关单位积极参与此次学术交流活动。现将会议安排通知如下：

一、会议内容

- （一）疑难病理讨论会；
- （二）NGS 在精准诊断中的应用（主讲人：陈嘉昌博士）；
- （三）膀胱非侵袭性病变诊断与陷阱（主讲人：翟启辉教授）。

二、会议时间

2018年4月12日 14:00-18:20时。

三、会议地点

陆军军医大学西南医院病理学研究所会议室。

四、参加人员

各医疗机构从事病理学及其相关专业人员。

五、其他事项

- （一）本次会议不收取任何费用，差旅费自理，回单位按规定报销。
- （二）联系人

西南医院病理学研究所 杨 景 电话：13228683064

重庆市医学会 姚青甫 电话：02363608238

登录重庆市医学会网站（<http://www.cqma.cn/>）或扫描二维码关注重庆市医学会微信公众号了解更多学会动态和会议信息。



微信扫描关注



附：

翟启辉教授简介

翟启辉教授，博士，美国病理执业医师，现任梅奥诊断检验科及病理系教授、FISH 实验室主任、CAP 外科病理及免疫组化委员会委员、佛罗里达州病理学会副主席、教育委员会主席及管理委员会委员、曾任全美华人病理学会（CAPA）主席。翟教授先后担任美国 Mayo Clinic 病理系任住院医师；MD Anderson 癌症中心任外科病理专科医生；贝勒医学院、康奈尔大学附属 Methodist 医院病理医师及免疫组织化学主任等。现任金域检验会诊专家及免疫组化中心实验室顾问。迄今为止，翟教授曾连续荣获由美国效果消费者研究会评选的美国顶尖病理学家，为多家知名核心期刊的编委和审稿人。